

新疆新增无症状感染者137例

截至25日,喀什地区已有近300万人接受核酸采样

国家卫生健康委员会26日通报,10月25日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增新冠肺炎确诊病例20例,均为境外输入病例(上海11例,内蒙古2例,陕西2例,河北1例,山西1例,福建1例,广东1例,四川1例);无新增死亡病例;新增疑似病例1例,为境外输入病例(在上海)。

当日新增治愈出院病例20例,解除医学观察的密切接触者944人,重症病例较前一日增加1例。

境外输入现有确诊病例255例(其中重症病例3例),现有疑似病例6例。累计确诊病例3248例,累计治愈出院病例2993例,无死亡病例。

截至10月25日24时,据31个省(自治区、直辖市)和

新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例265例(其中重症病例4例),累计治愈出院病例80911例,累计死亡病例4634例,累计报告确诊病例85810例,现有疑似病例6例。累计追踪到密切接触者851586人,尚在医学观察的密切接触者8317人。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者161例(境外输入24例);当日转为确诊病例2例(均为境外输入);当日解除医学观察25例(均为境外输入);尚在医学观察无症状感染者539例(境外输入400例)。

累计收到港澳台地区通报确诊病例5891例。其中,香港特别行政区5295例(出院5047例,死亡105例),澳门特别行政区46例(出院46例),台湾地区550例(出院502例,死亡7例)。

新疆(含兵团)10月25日新增无症状感染者137例

新疆维吾尔自治区卫生健康委最新通报,10月25日0时至24时,新疆维吾尔自治区(含新疆生产建设兵团)无新增新冠肺炎确诊病例,新增无症状感染者137例,均在喀什地区疏附县,全部为对24日无症状感染者的密切接触者和密切接触者的密切接触者进行核酸检测中筛查出来的。

截至10月25日24时,新疆(含兵团)现有确诊病例0例,无症状感染者138例,均在喀什地区疏附县。

新疆维吾尔自治区卫健委副主任顾莹苏介绍,为了确保当地各族群众身体健康,本着对人民群众生命高度负责的态度,立即以疏附县为重点,对喀什地区开展全员免费核酸检测。自治区第一时间组织抽调自治区核酸检测中心和阿克苏、和田、巴州、昌吉等600余名核酸检测人员紧急支援喀什开展核酸检测工作,喀什地区也已抽调本地区2500余名专业人员组建检测团队,支援疏附县对全县人员进行核酸检测,各县市同步开展全员核酸检测,预计疏附县在10月25日内可完成全员检测,其他县市在10月27日内可检测完毕。

喀什地区需检测总人数474.65万人,截至25日14时,已进行核酸采样283.53万人,已出结果33.48万人,暂未发现异常。其中疏附县需检测总人数24.5万人,已进行核酸采样24.5万人,已出结果8.6万人。

日照市新增境外输入无症状感染者2例

据山东卫健委官方微信消息,2020年10月25日0时至24时:山东无新增本地疑似病例、确诊病例。累计报告确诊病例776例,死亡7例。新增治愈出院病例1例,累计治愈出院759例。

山东无新增境外输入疑似病例、确诊病例。累计报告境外输入确诊病例69例,累计治愈出院69例。

日照市报告境外输入无症状感染者2例。全省正在隔离观察治疗的无症状感染者4例(境外输入4例)。

今年以来全省共追踪到密切接触者26450人,目前尚有111人正在接受医学隔离观察。

青岛楼山后社区调整为低风险地区

青岛市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)26日发布公告,将楼山后社区由中风险地区调整为低风险地区。

公告称,截至10月26日,青岛市李沧区楼山后社区已连续14天内无新增本地确诊病例,达到解除中风险地区的条件。经青岛市委统筹疫情防控和经济运行工作

领导小组(指挥部)研究决定,将楼山后社区由中风险地区调整为低风险地区。

据山东省卫健委此前通报,两名新冠肺炎病毒感染者在青岛市胸科医院隔离观察期间,离开封闭病区做CT检查,因防护、消毒不规范致使CT室被病毒污染,进而传染了次日上午到同一CT室检查

的住院患者和陪护者,并将病毒带入结核病区,导致疫情在院内传播,共有13人先后被确诊为新冠肺炎确诊病例。

随后,青岛市将青岛市胸科医院所在的楼山后社区调整为中风险地区。

记者了解到,13例确诊病例中已有3例治愈出院,另外10例在医院接受隔离治疗。

法国单日新增确诊病例突破5万

世界卫生组织发布的相关数据显示:截至欧洲中部时间25日14时09分(北京时间25日20时09分),全球确诊病例较前一日增加438633例,达到42512186例;死亡病例增加5669例,达到1147301例。

美国约翰斯·霍普金斯大学的数据则显示:截至北京时间26日7时24分,全球新冠确诊病例达42912830例,死亡病例为1152729例。美国是全球累计确诊和死亡病例数最多的国家,累计确诊病例达8631921例,累计死亡病例为225212例。

当地时间25日,法国单日新增新冠肺炎确诊病例突破5万例,达52010例。法国之前3天单日新增确诊病例连续突破4万例,最近4天累计新增确诊病例就已达18万例。法国官方累计确诊病例当天已经超过113万例,达1138507例。

中东地区新冠疫情持续蔓延,伊朗25日报告单日新增病例数超过6000例,摩洛哥、伊拉克、约旦、

土耳其等国当天新增病例也在2000例以上。

伊拉克卫生部25日发布的新冠疫情数据显示,该国累计确诊病例超过45万例。

保加利亚总理鲍里索夫25日在其个人社交媒体账户上公布,他确诊感染了新冠病毒。

意大利总理孔特25日宣布,意大利政府将采取一系列新措施,进一步加强新冠疫情防控。

西班牙首相桑切斯25日宣布,该国再次进入国家紧急状态,以遏制新冠疫情蔓延。

默克尔称德国疫情蔓延速度快于年初

德国总理安格拉·默克尔24日说,德国新冠疫情处于“非常严峻”阶段,蔓延速度已经超过今年年初。

默克尔在每周视频讲话中说:“我们正处于新冠大流行非常严峻的一个阶段。新增病例每天都在攀升。疫情又一次快速蔓延,速度甚至超过6个月前的初始阶段。”

德国疾控机构罗伯特·科赫研究所24日发布的数据显示,全国累计新冠确诊病例达418005例,单日新增病

例14714例,为疫情暴发以来最高;新增死亡病例49例,累计死亡突破10000例,达到10003例。

数据显示,目前德国新冠基本传染数为1.3,意味着每名感染者平均可传染1.3人。罗伯特·科赫研究所所长洛塔尔·威勒说,德国疫情“极为严峻”。

默克尔继上周讲话后再次敦促民众尽量不要外出和保持安全距离。“除非绝对必要,请不要出门旅行,不要搞

庆祝活动。请待在家里。”她说。

首都柏林是疫情最严重地区之一,这座城市的规定24日生效,包括在市场必须戴口罩;在10条人流量最大街道的购物中心内和排队时必须戴口罩。警方本周末部署大约1000名警察监督执行上述措施。

德国有16个州眼下自行制订防疫措施。德新社报道,缺乏统一的防疫措施可能引发混乱,因而越来越多人呼吁像疫情开始阶段一样重新推出全国性防控措施。

古特雷斯呼吁疫苗应成为全球公共产品

在25日开幕的2020年世界卫生峰会上,联合国秘书长古特雷斯通过视频讲话呼吁加强疫情应对国际合作,让疫苗成为全球公共产品。

受新冠疫情影响,原计划在柏林召开的峰会改为线上举行。在25日晚的开幕式上,古特雷斯通过视频讲话说,世界从新冠疫情中吸取了诸多经验和教训,首先是准备不足,其次是我们并非无能为力,只要尊重科学并团结一致,人类就能战胜大流行。他呼吁加强国际合作,确保疫苗研发惠及每个人,让疫苗成为全球公共产品。

全球多个国家和地区的官员、学

者以及产业界和社会代表参加了本届世界卫生峰会。为期3天的会议共有50场分组讨论,300多名会议发言人将通过网络视频连线参加讨论。

欧洲等地近期受到第二波新冠疫情的影响。在当天的分组讨论中,各国卫生专家就如何通过医学干预控制疫情、新冠期间的多边公共卫生合作等议题展开了讨论。数字化和人工智能在应对疫情中的应用和各地应对疫情的经验也是讨论焦点。

欧盟委员会主席冯德莱恩在开幕式上说,只有通过全球医疗合作而非竞争才能增进全人类健康。德国总统施泰因迈尔认为,只有合作精神才能

战胜新冠疫情。

世界卫生组织总干事谭德塞说,只有团结一致,才能拯救生命,稳定医疗体系,推动全球复苏。

此外,气候变化和健康、联合国可持续发展目标和数字化医疗等也是本次会议的中心议题。

世界卫生峰会由28所全球大学、研究机构等组成的M8联盟组织召开,从2009年起每年10月在柏林举办。会议旨在促进科研、政治、产业和社会利益方面的专家进行建设性交流,通过加强伙伴关系和国际合作,改善全球医疗卫生体系和服务。

综合新华社、中新网消息